

НАША ОБЛАСТЬ К РЕФОРМЕ МСУ ГОТОВА.

Стр.3.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 7 июня

2005 года

№ 42 (14194)

\*\*\*\*\*

Цена свободная

## 8 июня - День социального работника



**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СИСТЕМЫ  
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Сострадание и милосердие – вот те слова, которыми в первую очередь можно охарактеризовать ваш труд. Миссия, которую вы выполняете, трудна и благородна. Она требует от человека самоотдачи и раскрытия самых лучших качеств его души. Ведь ваш профессиональный труд - это забота об одиноких стариках и инвалидах, о безнадзорных детях и малообеспеченных семьях, о людях, оставшихся по каким-то причинам без крова и средств к существованию. Без выполнения этой миссии человеческое общество перестает быть цивилизованным. В эпоху реформ работа системы социальной защиты приобретает особую – государственную – важность. Поэтому ваш труд направлен не только на помощь конкретным нуждающимся в поддержке людям. Он служит и делу укрепления нашего государства, сохранению в обществе социальной стабильности. Социальный характер нашего государства закреплён в Конституции, и работники сферы социальной защиты – важнейшая составляющая механизма реализации этого положения Основного закона страны. Низкий вам поклон за ваш труд, за ваше служение идеалам гуманизма и истинно христианское отношение к тем, кому трудно или невозможно оставаться без помощи и человеческого участия. Желаю всем работникам социальной защиты крепкого здоровья, счастья, благополучия и душевных сил, столь необходимых для тех, чья миссия – творить добро.

Главный федеральный инспектор  
по Ленинградской области Д. И. ШАЛЫГИН

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём социального работника. Ваша профессия значима и важна: вы помогаете тем, кому особенно трудно – пожилым одиноким людям, инвалидам, малообеспеченным семьям. Для некоторых своих подопечных вы становитесь порой единственными и незаменимыми помощниками.

Благодарим вас за добросовестный труд, ответственное отношение к своим обязанностям, за милосердие, доброту и отзывчивость. Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, удачи во всех делах.

А.ПАРАМОНЕНКО,  
исполняющий обязанности  
главы МО  
«Сланцевский район»

В.АНТОНОВ, председа-  
тель собрания представите-  
лей МО «Сланцевский  
район»

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником. 8 июня 2001 года Указом Президента был учрежден День социального работника. Среди множества профессий ваша – особая, потому что делиться теплом своих сердец могут только щедрые душой, богатые сердечной теплотой люди. Достойны уважения терпение и милосердие, с которыми вы оказываете поддержку ветеранам, инвалидам, многодетным семьям, детям, оставшимся без родителей. Вы вселяете в каждого из них веру в себя, надежду на лучшее будущее. Желаю вам здоровья, оптимизма, благополучия.

Депутат Государственной Думы РФ  
Виталий ЮЖИЛИН

## В понедельник у главы муниципального образования

В понедельник, 6 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вёл которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.Парамоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о подготовке к летней оздоровительной кампании, с которой выступила начальник отдела образования администрации Н.Н.Цухлова. Она, в частности, сказала, что нынче будут действовать 25 оздоровительных лагерей и 1 загородный лагерь - «Салют». В первую смену организовано отдохнет 861 ребенок, во вторую смену – 596, в третью – 346 детей. Ряд моментов её выступления уже был освещен в газете «Знамя труда» за 31 мая, поэтому в дополнении следует сказать, что в целом, это показала проверка, все задействованные учреждения к летнему отдыху детей готовы. Хотя по ряду из них есть вопросы у контролирующих организаций. Но в ближайшее время все проблемы должны быть решены. В обсуждении данного вопроса участвовали начальник управления социальной защиты населения Н.И.Иванова, начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта О.В.Матвеева, зам.начальника ГУ «Центр занятости населения г. Сланцы» Н.В.Силина, ряд глав волостей. Подводя итоги обсуждения данного вопроса, А.Г.Парамоненко подчеркнул важность оздоровительной работы, организованного отдыха детей.  
(Продолжение на стр.2.)

**ПОКУПАЕМ АКЦИИ** Тел. 2-24-33.  
**ОАО «Завод «Сланцы».** Адрес: ул. Кирова, д. 47.  
**ДОРОГО.**

Вышла в свет очередная книга стихов сланцевской поэтессы Т.Пушкаревой под названием «Антиподы».

9 июня в 11 часов в городском Доме культуры пройдет праздник, посвященный Дню работников культуры.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Пациенты МУЗ «Центральная районная больница»: «В регистратуре сланцевской поликлиники очень неудобно расположено окошко. Приходится нагибаться, а больным это не всегда удобно».

Отвечает главврач МУЗ «ЦРБ» М.М.ЛАТЫШЕВ: «В центральной поликлинике запланированы ремонтные работы. Пожелания пациентов будут учтены».

## В понедельник у главы муниципального образования

(Начало на стр. 1).

обратил внимание глав волостей и должностных лиц, ответственных за проведение данной работы, в ближайшее время принять дополнительные меры по организации летнего отдыха детей на селе.

Затем с информацией об итогах проведения месячника по благоустройству и улучшению санитарного состояния территорий МО «Сланцевский район» в период с 11 апреля по 15 мая 2005 года выступила начальник отдела муниципального хозяйства администрации И.П. Терлукова. Она, в частности, сообщила, что по результатам проверок было выдано 47 предупреждений должностным лицам ряда предприятий и организаций. За период с 11 апреля по 15 мая 2005 г. в мероприятиях месячника приняло участие более 4 тысяч человек.

## ФАСАДЫ – ЛИЦО ГОРОДА

В последние годы центральные улицы города заметно преобразились. Отремонтированы фасады двухэтажных домов, заменены рекламные вывески. И в этом сезоне работы по реставрации фасадов будут продолжены.

В апреле администрация МО «Сланцевский район» провела конкурс по размещению соответствующего муниципального заказа. С ООО «ССК» и ООО «Ремстройсервис» заключены договоры на ремонт фасадов домов 21, 27, 33/9 по ул. Кирова и дома 10 по ул. Чкалова. Строители уже приступили к работе. Как сообщил исполняющий обязанности начальника отдела капитального строительства Н.А. Сорокин, на ремонт из местного бюджета будет выделено более 700 тыс. руб. Работы предполагается завершить в июле-августе.

**В. ГАЛКИНА**

## "02" сообщает

### «ОБЛАВА» НА КУР И КРОЛИКОВ

5 июня в ОВД обратился житель дер. Малая Руя гражданин Р. и сообщил, что в период с 4 по 5 июня неизвестный из клеток, расположенных в 20 метрах от дома, похитил 25 кроликов. В этот же день гражданин Л. из Малой Руи обнаружил в сарае у дома 10 кур и 10 кроликов задушенными.

### ОБОКРАЛИ ВАХТЕРА

Вахтер общежития на ул. Свободы сообщила в милицию, что неизвестный вошел в комнату вахтера, пользуясь свободным доступом, и украл из хозяйственной сумки деньги в сумме 540 рублей.

## ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

188560, Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Школьная, дом 14  
**ИЗВЕЩАЕТ О СОЗЫВЕ 5 ИЮЛЯ 2005 ГОДА  
ПОВТОРНОГО ОБЩЕГО ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ  
В ФОРМЕ СОВМЕСТНОГО ПРИСУТСТВИЯ,  
которое состоится в 15 часов в городском Доме культуры  
по адресу: 188560, Ленинградская область, г. Сланцы,  
ул. Ленина, дом 5. Регистрация акционеров с 14.00 до 14.50**

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение отчета Совета директоров за 2004 год.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках, а также распределения прибыли и убытков общества по результатам финансового года за 2004 год.
3. О дивидендах за 2004 год.
4. Утверждение заключения ООО «Межрегиональная Аудиторская Компания» по годовому отчету за 2004 год.
5. Утверждение аудитора для проверки годового отчета за 2005 год.
6. Выборы членов Совета директоров.
7. Выборы членов ревизионной комиссии.
8. Об определении количества, номинальной стоимости, категорий объявленных акций ОАО «Ленинградсланец» и прав, предоставляемых акционерам – владельцам этих акций.
9. О внесении изменений и дополнений в устав ОАО «Ленинградсланец», связанных с увеличением количества объявленных акций.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров, – 8 апреля 2005г. С материалами по повестке дня собрания можно ознакомиться с 15 июня т.г. в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00 у секретаря совета директоров (шахта «Ленинградская», каб. 227, тел. 74-344) и во время регистрации. При себе иметь паспорт.

Проголосовать можно заранее по адресам:

- ул. Спортивная, дом 9/2 (общежитие), III-й этаж, кабинет заведующей, тел. 2-19-50
- ул. Школьная, дом 14, ш. «Ленинградская», кабинеты 204, 227 с 9.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00 в рабочие дни.
- или направив заполненные бюллетени по адресу: 188560, Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Школьная, дом 14, секретарю совета директоров.

Прием бюллетеней при заочном голосовании заканчивается 3 июля т.г.

**Совет директоров ОАО «Ленинградсланец»**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ избирательной комиссии Ленинградской области Об освобождении Т.Н. Веселовой от обязанностей председателя и члена территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района

В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»

избирательная комиссия Ленинградской области **постановляет:**

1. Освободить Веселову Тамару Николаевну от обязанностей председателя и члена территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района с правом решающего голоса на основании личного заявления в связи с назначением ее членом Избирательной комиссии Ленинградской области с правом решающего голоса.
2. Направить настоящее постановление для опубликования в газету «Знамя труда».

**Председатель избирательной комиссии Ленинградской области В.П. Журавлев, Секретарь избирательной комиссии Ленинградской области Н.В. Самохина 31 мая 2005 года № 117**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ избирательной комиссии Ленинградской области О назначении председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»

избирательная комиссия Ленинградской области **постановляет:**

1. Назначить председателем территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Кузнецова Александра Павловича, 1949 года рождения, образование высшее, заместителя директора по общим вопросам ОАО «Полимер», предложенного в состав избирательной комиссии собранием избирателей.
2. Направить настоящее постановление для опубликования в газету «Знамя труда».

**Председатель избирательной комиссии Ленинградской области В.П. Журавлев, Секретарь избирательной комиссии Ленинградской области Н.В. Самохина 31 мая 2005 года № 120**

## Ленобласть

Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области утвердили новое муниципальное деление региона. И хотя законодательная инициатива во всех случаях исходила от исполнительной власти, правительству удалось убедить депутатов в том, что предложенная схема является оптимальной для реализации муниципальной реформы на данном этапе. Таким образом, в Ленинградской области было образовано 222 муниципальных образования: 204 поселения, 17 районов и один городской округ. При формировании муниципальных образований «нижнего», поселенческого уровня в первую очередь учитывались факторы пешеходной доступности административного центра и экономической обеспеченности территории. И зачастую небольшие сельские поселения, примыкающие к городам и поселкам городского типа, присоединялись к соседям для обеспечения обоим территориям финансовыми основами жизни и необходимой инфраструктурой.

Границы муниципальных районов совпали с исторически сложившимися границами районов административных. Такая схема явилась наиболее разумной, поскольку на данных территориях существует работающая транспортная, социальная и иная инфраструктура, ломать и «перекраивать» которую было бы затратно и нецелесообразно.

Таким образом, муниципальное деление региона завершилось. Теперь областным парламентариям предстояло определить структуру и правила избрания органов МСУ в Ленинградской области.

18 апреля федеральные власти вновь внесли изменения в федеральный закон об основах организации МСУ, продлив срок принятия региональных законов и предусмотрев дополнительные возможности

региональных властей при установлении правил формирования органов МСУ. Принятый в первом чтении областной законопроект был отозван инициатором, губернатором Валерием Сердюковым, а в собрании был внесен новый —

том. 24 мая 2005 года Законодательное собрание Ленинградской области приняло данный документ, придав ему статус областного закона.

В соответствии с принятым законом в октябре 2005 года выборы в представитель-

бранием в Государственную Думу перед рассмотрением документа во втором чтении.

При подготовке Ленинградской области к реформированию МСУ стало понятно, что для построения крепких конструктивных связей региональных парламентариев с возросшими по количеству более

## ЗАДАЧА НОВОЙ ВЛАСТИ — РЕШИТЬ СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ

«Об органах местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области». Данным документом предполагалось проведение выборов лишь представительной власти, причем на «нижнем» уровне. В свою очередь, местные депутаты из своей среды избирают главу муниципалитета — руководителя муниципального совета и представителей, которые вместе с главой войдут в районные собрания на основе равного представительства. Сроки полномочий избранных органов власти составят 4 года. Органы исполнительной власти, образованные на основании уставов муниципальных образований, возглавят люди, предложенные специально созданной конкурсной комиссией и назначенные по контракту местными собраниями. Аналогичная процедура предусмотрена и для формирования районных властей.

Таким образом, с одной стороны, на всех уровнях муниципальной власти оказываются люди, за которых проголосовали жители одного из муниципальных округов Ленинградской области, и этим обеспечивается их конституционное право на местное самоуправление. С другой стороны, предложенная система позволяет предотвратить попадание во власть людей, любыми путями рвущихся к власти не ради населения, а ради самой власти, к тому же дает реальную возможность сэкономить на проведении «лишних» выборов. В то же время управленческие задачи предстоит решать не случайным людям, а профессиональным руководителям, обладающим необходимым объемом знаний и опы-

ные органы местного самоуправления пройдут в 203 муниципальных образованиях (исключения составят города Коммунар и Ивангород). В соответствии с федеральным законодательством сохраняют свои полномочия действующие главы муниципальных образований городов Пикалево, Коммунара, Ивангорода, поселка Кузнечное и Приозерского района. Еще одна проблема, вставшая перед Законодательным собранием в преддверии муниципальной реформы, — кадровая, ведь для нормального существования муниципальных образований важно, чтобы к власти пришли люди, правильно понимающие цели и задачи функционирования всей системы, способные решать вопросы планирования и исполнения муниципальных бюджетов, прогнозирования развития муниципальных образований. Уже в мае 1998 года, понимая важность привлечения местных властей к процессам становления системы муниципального управления, анализа и использования опыта действующих органов МСУ, областные законодатели создали Совет представительных органов муниципальных образований Ленинградской области. На заседании Совета выносились вопросы, наиболее важные для жизни Ленинградской области: федеральные законопроекты, муниципальное реформирование, реформа жилищно-коммунальной сферы и т.д. Предложения, поступившие от членов Совета после обсуждения проекта федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вошли в таблицы поправок, направленные Законодательным со-

обходимо разработать новую систему взаимодействия. Именно с этой целью в собрании был создан отдел по работе с представительными органами местного самоуправления, за сотрудниками которого были закреплены определенные муниципальные районы. А потому можно с уверенностью говорить о том, что сегодня в Законодательном собрании создан мощный консультативный орган, вся деятельность которого направлена на решение вопросов взаимодействия представительных органов местного самоуправления и областного парламента.

Подводя итоги, хотелось бы, конечно, сказать: Ленинградская область к реформе МСУ готова. Но, к сожалению, еще множество проблем остаются нерешенными. И среди них — главные, финансовые. До сих пор на общероссийском уровне не проведено разграничение земли и имущества на муниципальную, региональную и федеральную собственность. В этом направлении Законодательное собрание Ленинградской области предпринимает серьезные шаги. В последнее время парламентарии неоднократно обращались к российским властям с просьбой ускорить решение вопросов финансовой обеспеченности местного самоуправления, установить налоговые источники финансирования муниципальной власти на долгосрочной основе.

По сообщениям пресс-службы Законодательного собрания Ленинградской области

## Из ближнего зарубежья

Правительство Эстонии передало в парламент для ратификации договор о границе между Эстонией и Россией, а также договор о разграничении морских про-

странств в Нарвском и Финском заливах.

Руководство парламента включило оба документа в повестку дня. Для того, чтобы договоры были ратифицированы, они должны найти поддержку не менее 68 депутатов из 101.

Представляющие Партию реформ премьер-министр Андрус Ансип и министр иностранных дел Урмас Паэт выразили надежду, что парламент одобрит договоры еще до наступления летних каникул, начинающихся у депутатов в середине июня.

## В стране и за рубежом

\* Российские спортсмены, которые выигрывают золотые медали на XX зимних Олимпийских играх 2006 года в Турине, получат от правительства России 50 тыс. долларов США. За

«серебро» — 20 тыс. долларов, за «бронзу» — 10 тыс. долларов.

\* Каждую неделю через интернет легально продается больше 4 млн музыкальных композиций в виде компьютерных файлов.

**Режиссер образцового театра кукол  
Евгения Тимофеевна БЕЛЯЦКАЯ  
рекомендована в качестве  
участника энциклопедии  
«Лучшие люди России».**

Вы помните сказку «Золотой ключик»?

Чтобы попасть на представление кукольного театра, Буратино продавал «Азбуку». Деревянный мальчишка очень хотел посмотреть на кукол. А наши сланцевские ребята могут прийти в образцовый театр кукол не только для того, чтобы посмотреть спектакль, но и стать артистами. Сценическому мастерству их здесь научит режиссер Е.Т.Беляцкая. За 35 лет, что действует театр, она вырастила уже десятки талантливых людей, которые до сих пор не обрывают связь с театром и при любой возможности стараются заглянуть сюда хоть на несколько минут, чтобы пообщаться с ней. Для многих своих учеников и коллег по работе Евгения Тимофеевна - не просто руководитель творческого коллектива, а друг, который поможет в любую минуту. Она щедро делится своими знаниями, опытом работы, дарит свои идеи другим. Сегодня театр кукол открыл свой 37-й творческий сезон. Сколько сказок сыграно? Ответить сразу на этот вопрос даже Евгения Тимофеевна не сможет. Афиш в театре много, но их все равно здесь бережно хранят, ведь это неотъемлемая часть истории рождения и жизни кукольного театра. Вот, к примеру, более 25 лет идет на сцене спектакль «Аленушка и Гусенок», и действительно нельзя не удивляться: сколько же за это время и «гусей» выращено, и «Аленушек» замуж повыскакивало! В театре «живут» куклы всех прошедших постановок. Они размещены на специальных крючках вдоль стены одного из помещений, и каждый ребенок, поступивший в театр, может подойти, посмотреть на этих кукол и даже потрогать их, поддержать в руках. Для будущих артистов это очень важно.

В этом году режиссер поставила театрализованное представление «Все звезды». Дети с восторгом приняли его. И, несмотря

## И СКАЗКА, И БЫЛЬ



на то, что «Все звезды» уже неоднократно проигрывались на различных праздниках, в том числе и 14 мая текущего года на фестивале образцовых театров кукол Ленинградской области «Кукольный дом» спектакль не остался незамеченным (победил в трех номинациях), репетиции по нему продолжают. Ведь в нем играют не профессионалы, а дети, с которыми надо работать, оттачивая каждую деталь. Здесь все очень серьезно, как в настоящем профессиональном театре. Когда идет репетиция, то тоже вешивается табличка «Тихо! Идет репетиция!».

Давайте заглянем в зал на секундочку. Посмотрим, что там происходит. ... Ярко вспыхивает софит. Это предупреждение о том, что сказка начинается. На сцену выходит не известный на-

уже зверь по имени Жора. Он родился в театре, и играет его Алина Колос. Жора - ростовая кукла, очень яркая, оранжевая. «Где Клёпа, куда запропастился, - это подает голос

бойся, она тебя не укусит!».

Эпизод за эпизодом - и так до самого конца представления. И все-таки ребята заслужили похвалу. Евгения Тимофеевна просит выйти всех актеров на сцену и, громко хлопав в ладошки, произносит:

- Все молодцы! Завтра в это же время, жду. До свидания!

Уходят ребята, гаснет свет в зале. Тишина. Но Евгения Тимофеевна не торопится уходить. Ей все надо продумать на завтрашний день, ничего не упустить.

Какой же огромный заряд добра несет каждый спектакль, созданный ею! Сколько сил, энергии, терпения надо иметь режиссеру, чтобы научить каждого маленького актера настоящей игре на сцене, прежде чем зрители увидят готовый спектакль. Наверное, все запомнили такие спектакли, как «Кот в сапогах», «Волк и семеро козлят», «Хоровод сказок», «Три поросенка», «Муха-Цокотуха», «Сказка о золотой рыбке», «Рождественская история». Еще долго можно перечислять названия. Здесь столько сделано и столько показано! Успеть все это мог только такой человек, как Евгения Тимофеевна. И если бы только это! Она много лет подряд руководит еще и фольклорно-этнографическим хором «Весенка», который был создан из двух коллективов деревень Савиновщина и Рудно. На последнем фестивале, проходившем в 2004 году в Рощино, этот хор поразил всех своим мастерством. Его первые артисты вышли на сцену в 1947 году. Только представьте, какой возраст у его участников, а они, между прочим, так поют, что никто равнодушным не останется, наград у коллектива огромное количество. Заслуга в этом тоже Евгения Тимофеевна. Сегодня хочется сказать ей огромное спасибо не только за то, что многих ребятшек уберегла «от скользкой дорожки», привела в театр, научила смотреть на мир другими глазами, а и за то, что сберегла наши русские традиции, обычаи и обряды и связала прошлое и настоящее в единую цепочку, которую не разорвать никакими силами.

В.ГОРДЕЕВА

Евгения Тимофеевна. - Быстрее, ты не должен опаздывать, никто тебя не будет ждать. Ты понял?». И вот он, клоун Клёпа, веселый и задорный. Его играет Володик Варданян. Этот шустрый мальчуган, казалось, еще недавно ничего не умел. А теперь прямо артист! И в этом заслуга режиссера.

Неожиданно на сцене появляется Вера Андреевна Сердючка, которая постоянно вмешивается в концертную программу, потому что ей самой очень хочется выступить, но ей не дают, потому как в программе ее номер не обозначен. Сердючку играет Света Кирикова. Евгения Тимофеевна что-то объясняет девочке, та недовольно морщит носик, но игра пошла как-то быстрее.

- Володик, подойди к Вере Андреевне ближе, - требует Е.Т.Беляцкая. - Не

## И ТУТ, И ТАМ ТРАВА И МУСОР

26 мая прошел очередной рейд по благоустройству и санитарному содержанию города. В первую очередь комиссия посмотрела, в каком состоянии находится подведомственная территория МП «ЖКХ».

Последние дни мая были теплыми. Кустарник и трава быстро начали расти. И в день проверки члены комиссии убедились, что траву в городе пора косить, но пока ни один жилищно-эксплуатационный участок не приступил к делу. В связи с этим было решено выдать предупреждение и.о. директора МП «ЖКХ» В.И.Маасу о скашивании травы на подведомственных территориях. Что же касается мусора, то здесь надо отметить - дворники убирают хорошо, а потому везде чисто. Если, конечно, не считать небольших несанкционированных свалок, которые есть практически в каждом микрорайоне. В основном жители выносят мешки с мусором либо к сараям, либо к месту, куда подъезжает мусоровоз. Ну никак не приучить квартиросъемщиков, чтобы они выносили скопившийся хлам и бытовой мусор к приходу машины.

Затем комиссия побывала на кооперативных автостоянках. На КАС «Аэропорт» везде чисто. Не нашлось замечаний и по содержанию КАС «Спутник». Но КАС «Восток», что находится на улице Садовая, превращена, похоже, на сегодняшний день в городскую свалку огромного масштаба (на снимке внизу). Здесь мусор навален, начиная от главной дороги. По левую и правую стороны дороги, ведущей на КАС, канавы полны бумаги, бутылок, всякой ненужной утвари и т.д. У гаражей вообще выросла гора мусора. Как раз в момент проверки мужчина высыпал из ведра мусор, и на вопрос, почему

он выносит мусор сюда, а не в контейнеры, он ответил, что здесь их нет, а другие контейнеры стоят очень далеко, и из одного конца стоянки в другой с каждым ведром не набегаешься. И он по существу прав. Раз не обеспечили правильный сбор мусора, его будут выносить, куда попало. А потому председателю

**РЕЙД** В.И. Мельникову выдано предупреждение о приведении территории автостоянки в надлежащее санитарное состояние.

В районе домов №№ 11-13 по улице Островского при строительстве антенно-мачтового сооружения сотовой связи и прокладки электрокабеля было нарушено внешнее благоустройство территории и асфальтовое покрытие улицы. Работы давно закончены, но пока никто не торопится восстанавливать то, что было нарушено. Вот почему директору по монтажу и обеспечению БС АФУ Северо-Западного филиала ОАО «Мегафон» В.И.Паясову было выдано предупреждение о приведении территории в порядок.



Настало лето. Смелчаки уже приступили к водным процедурам. Ребята идут в солнечные дни проводят время на городском пляже на реке Плюсса. И что же здесь увидела комиссия? Малые архитектурные формы: скамейки, развалки, грибки - давно требуют ремонта и покраски, а

также здесь много бытового мусора. И.о. директора МП «Комбинат благоустройства города» Н.С.Панарину выдано предупреждение о приведении городского пляжа в надлежащее состояние.

Уже неоднократно жители улицы Строителей, а также работники завода огнеупоров просили МП «КБГ» прочистить сточную канаву, которая заросла кустарником, травой и всяким хла-



мом (на снимке). А по этой причине засорились трубы на перемычках, и вода не уходит. В результате многие жилые дома и участки в районе улицы Строителей подтоплены, в подвалах вода, и на огородах все плавает.

На заводе огнеупоров тоже не успевают выкачивать воду из подвалов. Хотя рабочий завода почти каждый день вручную старается хоть как-то очищать сточную канаву, но без техники здесь не обойтись. Все эти работы должен выполнять комбинат благоустройства города, причем чаще, а не раз в 5-6 лет.

Комиссия отметила, что подведомственные территории Сланцевского индустриального техникума и центральной районной больницы чистые, хотя здесь не всегда так бывает. Теперь дело за тем, чтобы следить и вовремя вывозить мусор. И это относится ко всем.

В.ГОРДЕЕВА

Люби и знай  
свой край

### ЯРМАРКИ

Начало в №№ 11,13,15, 18,20,22,24,28,30,32,34,36,38,40

Льготы начались с организации в 1918 г. комбедов. Те, ничтоже сумняшеся, растаскивали по домам личные вещи репрессированных. Запирова, единственно, комверхушка, но победа была пиррова. Дальнейшее показало, что без удачливого производителя, выпестованного столетиями, деревню «подымать» сложно, подчас невозможно. Изведение «справного мужика» нельзя считать ошибкой новоявленной власти. Это был расчет. Почему так произошло, можно лишь догадываться. Тут самые страшные предположения являются правдой.

Какаясь ярмарки, А. И. Ветров упоминает привоз в село бочек и прочих бондарных изделий, телег, дровен, саней. Цыгане старались монополизировать торговлю лошадьми - довольно прибыльное по прошлым временам занятие.

По словам стариков, в ярмарочные дни известный торговец Михай Иванович выставлял на улице бочонки с вином. Говорили: «До обеда Богу помолимся, а после обеда «баш к Михею!». Бабы упрашивали Михея, чтоб он не спаивал мужиков, на что тот лукаво отвечал, что с его вина мужик не будет пьян, а тот, кто уже под хмельком, тому воды побольше! При всем при том Михай Иванович, известный авторитет в Доложске, свою лесную заимку не замыкал, напротив, держал в ней дверь открытой, в сенях дрова, на столе запас хлеба и пищи — для рабочего, паломнического и прочего люда. Михею доходов хватало себе, а доброты на всех.

Из рассказов известно, что богачи, по местному «бояре», промтовары и некоторые продукты возили из Нарвы, Ямбурга, Гдова и столицы. Так, в Столбово, в доме Е. М. Васильевой, до сих пор сохраняется русская печь, облицованная якобы привозным финским изразцом. Привез его кто-то из дедов.

В.БУДЬКО,  
краевед.  
Продолжение следует.

**ТРИ АВАРИИ НА ГРАВИЙНОЙ ДОРОГЕ**

22 мая около 9 утра при подъезде к садоводству «Строитель» водитель автомобиля «Нива Шевроле» не выбрал безопасную скорость движения и совершил опрокидывание. В результате происшествия никто не пострадал.

В тот же день на той же дороге у базы «Березка» водитель незарегистрированного мотоцикла «Юпитер» не выбрал безопасную скорость движения, соответствующую дорожным условиям, не справился с управлением и совершил съезд в кювет, после чего наехал на дерево. С тяжелыми травмами водитель госпитализирован в реанимационное отделение больницы.

В 20 часов на той же дороге водитель «Дэу-Нексия» при совершении обгона не учел действия водителя впереди идущей машины и совершил съезд в кювет по ходу движения. Автомобиль опрокинулся. Водитель был госпитализирован.

**ПРИ МАНЕВРЕ  
ЗАДНИМ ХОДОМ**

23 мая около 15.40 водитель ВАЗ-21069 при движении задним ходом совершил столкновение с автомобилем «Ока». Транспортные средства получили механические повреждения.

24 мая около 14.40 на пр. Молодежный водитель ВАЗ-21013 не выбрал оптимальную скорость движения и совершил наезд на стоящий автомобиль ВАЗ-2105. В происшествии никто не пострадал, автомобили получили механические повреждения.

Сланцевское отделение ГИБДД обращается к участникам движения – будьте внимательны на грунтовых дорогах. Тормозной путь автомобиля на дороге с грунтовым покрытием значительно увеличивается, автомобиль не устойчив на дороге, в управлении требует определенных навыков и внимательности.

**Окно ГИБДД****Дошкольная  
мозаика**

В детском саду № 2 состоялся показательный концерт конкурсного типа «По музыкальным ступенькам». В нем приняли участие воспитанники, которые обучаются на базе своего сада в эстрадно-вокальной студии МОУДОД «Сланцевский дом детского творчества». Занимаются ребята по авторской экспериментальной программе «Голос+» у педагога дополнительного образования высшей квалификационной категории Дома детского творчества Натальи Леонидовны Касьяненко. Как показала практика, программа, разрабатываемая с 1996 года, действует и приносит прекрасные результаты. Индивидуальный подход к каждому ребенку позволяет открывать и развивать у начинающего вокалиста заложенные природой вокальные данные, а участие в различных городских мероприятиях и концертах позволяет юным артистам раскрепоститься, найти себя, почув-

ствовать уверенность и приобрести опыт. Показательно-конкурсное выступление – результат проделанной работы в марте-мае.

Для ребят конкурс стал на-

**«ПО МУЗЫКАЛЬНЫМ СТУПЕНЬКАМ»**

стоящим событием. У них глаза искрились от волнения, дух захватывало, слова забывались... Все было, как у настоящих артистов: своя песня, профессиональное жюри, зрители, группы поддержки, дипломы, грамоты, цветы, сладости и, конечно, подарки. Никто из участников не остался без поощрительного приза. И даже поддержка маленьких зрителей была отмечена сладкими призами, настольными играми, мягкими игрушками. В конкурсном жюри были приглашены специалисты разных профилей: Н.С.Непомящая – художественный руководитель ДК ОАО «Завод «Сланцы», Е.В. Молчанова – музыкальный руководитель детского сада № 2, Л.В. Воркова – заведующая этим детсадом, педагог дополнительного образования, руководитель детского объединения

«Сольное пение» «Сланцевский дом детского творчества» - А.Р. Плетцер.

Председателя жюри Н.Г.Исаенкову заместителем

низации конкурса. Это позволило превратить его в настоящий праздник, который оставил в душах детей незабываемые моменты счастья и вос-

торга. Отдельное спасибо Светлане Борисовне Берсеновой и магазину «Цветы» за прекрасные композиции дипломных букетов и цветы для всех участников. Огромная благодарность также индивидуальному предпринимателю Валентине Михайловне Степановой и магазину «Блик», а также А.В.Карпушенко за предоставление транспортных услуг; Юлии Васильевой за компьютерную коррекцию дипломов и грамот и Е.В. Молчановой за поддержку в организации мероприятия. Н.Л.Касьяненко благодарит за помощь также Ю.Н.Терентьева и Ю.М. Голубева.

Руководитель студии Н.Л.Касьяненко приглашает на прослушивание детей. Предпочтение – детям, не обучающимся в музыкальной школе (для экспериментального анализа обучения).

ла И.В. Варламова – заместитель директора по учебно-воспитательной работе Дома детского творчества. Со всей ответственностью члены жюри подошли к обсуждению участников конкурса. Гран-при за победу в номинации «Приз зрительских симпатий» получил Максим Алексеев. Диплом победителя I степени был присужден Нине Строковой, Диплом II степени – Наталье Соколовой, Диплом III степени – Елизавете Васильевой. Грамотами за участие были отмечены: Даша Игнатьева, Саша Клементьева, Настя Иванова, Люба Виноградова. Каждый из ребят старался.

Руководитель вокально-эстрадной студии – Н.Л.Касьяненко выражает искреннюю признательность и благодарность предпринимателям города за спонсорскую помощь в орга-

**ПОЖАРЫ****НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ**

20 мая около 3-х часов ночи в районе дома 18 по ул.Дзержинского сгорел автомобиль ГАЗ-52, принадлежность которого не установлена. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

В тот же день в 16.40 в дер.Овсище сгорели три сарая. Причина пожара устанавливается.

**ПРИЧИНЫ УЩЕРБ**

23 мая в доме по ул.Загородная сгорела крыша, веранда, пристройка. Материальный ущерб – 24 тыс.руб. Причина пожара устанавливается.

24 мая около 4-х утра в доме по ул.Набережная произошел пожар, причина которого выясняется. Сгорела крыша, веранда, сарай. Материальный ущерб – 20 тыс.руб.

**ПРЕДОТВРАТИЛИ ВЗРЫВ**

21 мая в 16.15 в дер.Загравье в подвале жилого дома, принадлежащего ЖЭУ-6, был зафиксирован пожар. Горел мусор. При выяснении обстоятельств возгорания было установлено, что в помещении подвала работниками ЖЭУ была организована мастерская. Возгорание произошло от источника огня, брошенного в подвал через оконный проём. Пожар был ликвидирован. В соседнем помещении хранились газовые баллоны, угроза их взрыва была вовремя предотвращена.

**ПОСТРАДАЛ ОТ ОГНЯ**

1 июня в 9 утра в одной из квартир по ул.Свободы произошло возгорание дивана с постельными принадлежностями. В квартире находился мужчина 1953 года рождения. С ожогами он был доставлен в больницу.

**Уважаемая Роза Ивановна СЫЗГАНОВА!**

Совет ветеранов правоохранительных органов сердечно поздравляет Вас с прекрасным юбилеем! Желаем здоровья, благополучия, бодрости, успехов во всем, радости, море улыбок.



СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
ЗАОЧНЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ  
проводит набор студентов  
по специальности:

**-2101** управление и информатика  
в технических системах.

Форма обучения очно-заочная (вечерняя)  
на БЮДЖЕТНОЙ основе.

Прием заявок и документов с 3 июня 2005 года по адресу:  
ул.Партизанская, д.6а (общежитие лица № 15),

тел. **2-34-05**

(с 15.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья).

Подготовительные курсы и вступительные экзамены по  
математике и русскому языку проводятся в июне 2005 года.

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Управление социальной защиты населения сообщает, что в соответствии с областным законом от 01.03.2005 года № 13-оз «Об оплате жилья и коммунальных услуг и мерах социальной поддержки специалистов, работающих и проживающих в сельской местности Ленинградской области» право на получение социальной поддержки имеют следующие специалисты:

- специалисты государственного ветеринарного надзора;
  - медицинские и фармацевтические работники;
  - социальные работники;
  - педагогические работники образовательных учреждений;
  - работники учреждений культуры;
- а также указанные специалисты, вышедшие на пенсию по старости, которые отработали в сельской местности не менее 10 лет.
- Для оформления ежемесячной денежной компенсации необходимо предоставить в Управление, расположенное по адресу:  
г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6, каб. 9  
(вторник и пятница)  
следующие документы:
- личное заявление;
  - Ф-9;
  - копию паспорта;
  - копию пенсионного удостоверения (для граждан, вышедших на пенсию);
  - копию трудовой книжки либо справку о работе в сельской местности (для граждан, вышедших на пенсию);
  - справку с места работы с указанием даты поступления на работу, занимаемой должности, места нахождения учреждения;
  - копию квитанции об оплате жилого помещения и коммунальных услуг за последний месяц, предшествующий обращению за компенсацией.

**Уважаемые читатели!**  
**продолжается подписка**  
**на газету «Знамя труда»**  
**на второе полугодие 2005 года**

Условия подписки вы можете прочесть  
в номерах нашей газеты за пятницу.

**Частные объявления**

Куплю ГАЗ-69, ЗАЗ-965. Т. 8-812-553-5474, 8-921-337-5066.

Продаю вагон-бытовку, 3м x 9м. Тел.8-921-925-71-75.

Продаю УАЗ 1993 г. Т.8-921-925-71-75.

Продаю трактор МТЗ-80. Тел. 8-921-925-71-75.

Продаю торговый павильон 9м x 3м. Тел. 8-921-9257175.

Продается а/м «АУДИ-100», 1987 г.в., дв.5 цилиндр., 2,2 л., ц.з., сигнализация, магнитола, в хор. состоянии. Т.8-921-6420839.

Продается 1-комн.кв. нов. план., центр, лоджия, 4 (9) эт. Цена 10000 у.е. Тел. 8-911-7373340.

Продается срочно а/м «Фольксваген-Пассат», 1991 г.в., универсал, на ходу, недорого. Тел. 32-485 после 19 час.

Продается ВАЗ-21053, 1996 г.в., идеал. сост. почти не эксплуат., цвет гранат, 80 т.р. Тел. 41-862, 8-921-5764268.

Продам а/м ВАЗ-2120, пробег 10000 км, 2004 г.в. Т. 33-088.



Главы администраций волостей выражают глубокое соболезнование Галине Михайловне Шуваловой в связи с безвременной смертью сына.



Коллектив ООО «Редакция газеты «Знамя труда» выражает глубокое соболезнование Галине Михайловне Шуваловой в связи с безвременной смертью сына.

Главный редактор А. АЛЕКСАНДРОВ - тел.2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты В. Карасева - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела С. Шишкина, корреспондент В. Галкина - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Т. Крылова - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы В.Гордеева - тел.2-16-65; корректор Т.Попова, бухгалтерия -2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

**НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.**  
**Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru**

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 30.05.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3170, заказ